bpambs Bonbm

HCTpYKIIMA IO cOOPKe

Habopa pacmupeHusa « POOOT-Kypbep»
1 TurtleBro




bpambsa Bonbm

Cogep:xanue:

COopka MexaHUUeCKOT0o KOHTelHepa A1 NeEPEBO3KU TOBaAapOB3

Coopka miardopma /1A KpeIvieHUs CTEPEe0-aKyCTHUECKOM
CUCTEMBbI 15

PduHaIbHAA COOPKa U MOJAKJIIOUEHUE 18

00600mIeHHas cxeMa COOPKH 25



bpambs Boabm

Cbopka MexaHU4YeCKOT0 KOHTeHepa i
IIEPEBO3KHN TOBAPOB

HaumMmenosanue
3JIeMeHTa

KoJj-Bo
(1rrT.)

N3zobpaxkeHue

CbheMHOe OCHOBaHHE
JIJIST MOHTAasKa
M0JIE3HOU HAarpy3Ku
7151 poboTa
TurtleBro

e e emm . e o o
— ’

[IpaBast 6okoBas
IaHeJsIb

JleBasd 6okoBas
aHejb

Ilepennsasa manesnn




Voltbro

bpambs Boabm

3aaHAA IIaHeab

MoHTa)kHas1 aHeab

Kpplmika s
KOPOOKH

I1aHesnp 11 KHOIIKU

[TpaBbIii X0710BOH
3JIEMEHT




Voltbro

bpambs Bonbm

JIeBbBIl XOZTOBOH
3JIEMEHT

MoHTaXHbI€ CTOUKH
MM 50

MoOHTaXHbIE CTOUKH
MM 10

Camope3ssl 2,9X9,5

Camope3ssl 2,9x6,5

AR AAARAAAR

EEEEE e

Camope3ssl 2,2x9,5

Bunter M3x6

BunTthl M3x12




Voltbro

bpambs Boabm

I'atika M3 7

MuxpocepBOIpUBOJ,
C IIEPEXOTHUKOM

Moaynb KOHIIEBOTO
BBIKJIIOUATEJIA C 1
paszbeMoOM

HaxxuMmHad KHOIIKA C
YCTAaHOBOYHBIM 1
IIaMETPOM 16 MM




Voltbro

bpambs Boabm

Xon cOopku:

1. K MOHTaxxHOU IIaHEIHn IIPpUKpEIIUTE MOAYJIb  KOHIEBOI'O

BBIKJTIOUATEJIST UCIIOJIb3YA 2 MOHTAKHBIX CTOMKN MM-10 ¥ 4 BUHTA
M3x6:

BUHTBI CO CTOPOHBI MOHTa)KHOU MaHeIU (OTMeueHbl KPaCHBIMU
MeTKaM{ Ha KpalHel IpaBOM KapTHHKE) He 3aKpyuHBaWTe /10 KOHIIA,
4TOOBI ObLJIa BO3MOKHOCTDH OTPETYIMPOBATh KOHIIEBON BBIKJIIOUATENH 10
BbICOTE!

2. Wcnosb3ys 2 camopesa 2,9x6,5 TpUKpeNnnuTe K MOHTaXKHOU

IIaCTUHE MUKPOCEPBOIIPUBO/I;




Voltbro

bpambs Boabm

3. IIpuKpyTUTE K CEPBONPUBO/LY JIEBBIN XO/IOBOM 3JIEMEHT C

IIOMOIIIBIO cCaMOpe3a 2,2X9,5:

TR R

4. C momomipio BUHTa M3x12 1 M3 railku MpUKpenuTe MOHTAKHYIO

IIaHEJIb K C'béMHOMy OCHOBAHMHIO:




bpambs Boabm

5. YcraHoBure IIEPEAHIOIO ITIaHEJIb:

6. YcTaHOBUTE NPaBYI0 MaHEJb U MPUKPENUTE €€ C IMOMOIIbIO JABYX

BUHTOB M3x12 u iByx M3 raex:




bpambs Boabm

7. YCTaHOBUTE 33JIHIOIO0 ITIAHEb U IIPUKPENUTE €€ K IIPAaBOU MTaHEeH ¢

IIOMOIIbI0 BUUHA M3x12 u M3 raviku:

8. K mpaBoil maHesM NOPUKPYTUTE NPABBIM XOJOBOU B3JIEMEHT C

IIOMOIIbIO caMope3a 2,9X9,5:

G
JInsgs Toro, dYtoObI XOZOBOHM »JJIEMEHT XOJWJI CBOOOZHO, He

3aTATUBaUTe CUJIbHO camopes!

10



bpambs Boabm

9. C moMOIIbI0 YETHIPEX CaMOPE30B 2,9XQ,5 MPUKPYTUTE KPBIIIKY

KOHTefIHepa K XOO4OBBIM 3JIEMEHTAM :

10. YcTraHOBUTE KOHIIEBUK TakKUM 00pa3oM, YTOOBI IIETUYOK
KOHI|EBHUKA IIPUXOINJICA HA TIOJIHOE 3aKPBITHE KPBIIITKYU U 3aTSHUTE

OOKOBBIE BUHTHI:

11



bpambs Boabm

11. YCTaHOBUTE JIEBYIO IaHEJIb M IPUKPEINUTE €€ C IOMOIIBI0 TPEX

BUHTOB M3x12 u Tpéx M3 raek:

12. [IpukpenuTe B OTCEK C CEPBONPUBOJOM /JIBE MOHTA’KHbIE CTOUKU

MM-50 ¢ TOMOIIBIO ABYX BUHTOB M3X6:

12



Voltbro

bpambs Boabm

13.CMOHTHPYUITE KHOIIKY B ITaHEJIb JIJIA KHOIIKU:

14.IIpukpyTuTe MaHeN b VI KHOMKU K JIBYM MOHTKHBIM CTOMKAM

MM-50 ¢ TOMOIIBIO ABYX BUHTOM M3x6:

13



Voltbro

bpambs Boabm

14



bpambs Boabm

Coopka miaTdopMma Jijis KpelJiIeHHUs CTEPEO-
AKyCTUYECKOH CHCTEMBI

HaunmeHoBaHue Kon-Bo
N3zobpakeHue
pJIeMeHTa (1mrT.)
bokoBbIe CTEHKHN 2
BepxHsada creHka 1
laiika M3 8
BunTtber M3x12 8

15



Voltbro

bpambs Boabm

Xon cOopku:
1. Mcnonbays 4 BuHTa M3x12 U 4 raliku M3 IpUKpENUTe BEPXHIOK0

CTE€HKY K OOKOBBIM CTEHKaM:

16



bpambs Boabm

2. IIpukpenure MOJYYUBIIYIOCS KOHCTPYKIIUIO K ChEMHOMY

OCHOBAHMIO C IOMOIIIBIO YeThIPEX BUHTOB M3X12 1 YeThIPEX raek

17



bpambs Bonbm

duHanpHasI cOOPKA U IMOAK/IIOUEHHE

Haumenosanue
3JIeMeHTa

KoJi-Bo
(mmrT.)

V300paskeHue

CpeMHOEe OCHOBaHUE
C YCTAaHOBJIEHHBIM
KpeIieHueM JIJis
cTepeo-
aKyCTUUECKOU
CHCTEMBI U
MeXaHUIeCKUM
KOHTEMHEPOM

MoOHTaXHbIE CTOUKH
MM-100

BunTthl M3x8

Crsaxku

10

Crepeo-
aKyCTU4YeCcKas
cucTeMa

CepBOyJINHUTED

18




Voltbro

bpambsa Bonbm

Xox pabOTHI:
1. Wcnonbays 4 BuHTa M3Xx8 npukpenure 4 MOHTaKHBIX cTOMKU MM -
100 k pobory TurtleBro:

A \

?

i

19



bpambsa Bonbm

2. Ilpukpenure cbeMHOE OCHOBAHUE C YCTAHOBJIEHHBIM KpeIUIEHuEeM
JUULSI CTEPEO0-aKYCTUUYECKON CUCTEMBI M MEXaHUYECKUM
KOHTEHHEPOM K MOHTA>KHBIM CTOMKAM C IIOMOII[bIO YETHIPEX
BUHTOM M3x8:

3. I/ICHOJII)SYH CTAXKKHU IIPUTAHUTE Ka6e.TII/I HOI[KJIIO‘—IGHI/IH
CEPBOIIPUBO/JI4, KHOIIKH U KOHIIEBHKA K HepeI[HeI/I JIeBOI/I CTOI/IKe

20



Voltbro

bpambsa Bonbm

5. K mpoBosiy MUKpPOCEpPBOIIPUBO/IA MOAK/IIOYUTE CEPBOYIIMHUTEND U
IIPpUTAHHNUTE €0 CTAXKKaMU K HUKHEH aHesn p060Ta:
. ) i h, \ 1T « \J

W\ § o

il Q i

21



bpambsa Bonbm

E3al Voltbro

www.voltbro.com

22



bpambs Bonbm

7. YCTaHOBHUTE CTEPEO-aKyCTUYECKYI0 CHCTEMY, ITOAKIIOUNTE €€ K
Raspberry Pi, kabesb TMOJKJIIOUEHHUS C IIOMOIIBIO CTSXKEK
MIPUTSHUTE K 33/{HEU JIEBOU CTOUKE:

23



bpambsa Bonbm

JlasipHelIIne WHCTPYKIMU II0 paboTe ¢ TOJIE3HOU Harpy3Kou
«P0ob60T-Kypbep» BbI MOXKeTe HAaUTH Ha HameM odpunuarsaoMm GitHub mo

CCBLIKE:
https://github.com/voltbro/turtlebro extra/tree/master/turtlebro deli

VEry

24


https://github.com/voltbro/turtlebro_extra/tree/master/turtlebro_delivery
https://github.com/voltbro/turtlebro_extra/tree/master/turtlebro_delivery

bpambs Boabm

O60061meHHasa cxeMa COOPKU

1.  CpeMHOe OCHOBaHHE C YCTAHOBJIEHHBIM KpPEIUIEHUEM JJIsl CTEPEO-
aKyCTHYECKOU CUCTEMbBI 1 MEXaHUUECKUM KOHTEMHEPOM

25



bpambs Bonbm

2.  PoGor TurtleBro c pacmmpenne «Po6oT-Kypbep»:

26



